

## Associação Cultural Afro-Brasileira Maracatu Nação Pici - ACAMPI

Fundada em 14 de Fevereiro de 2009

Endereço Provisório: Rua Alagoas 2267 CNPJ 12.036.093/0001-93 Fones (85) 88447143/ (85) 3488 3263 E-mail: <a href="mailto:climabrito2005@yahoo.com.br">climabrito2005@yahoo.com.br</a>

## Histórico e Curriculo do Maracatu Nação Pici

Fundado em 2003, o Maracatu Nação Pici, tornou se um ícone na comunidade na qual está inserido, além da participação ativa no Carnaval de Rua de Fortaleza desde 2009, Sob a coordenação deFrancisco Carlos Lima Brito, o grupo que nasceu de um projeto de uma escola do bairro Planalto Pici ganhou a Avenida Domingos Olimpio e conta com a participação de outros bairros adjacentes e possui uma média de duzentos (200) componentes. Esta idéia nasceu da própria comunidade de brincar no período carnavalesco, com a participação ativa de crianças, adolescentes, jovens e adultos, o grupo adquiriu uma sede provisória e fica localizada na rua Alagoas, 2267 Pici e em parceria com outras entidades do bairro realizamos o ano inteiro diversas atividades sócio-culturais e educativas.

O grupo também realiza há 10 anos a semana da Consciência Negra, com diversas atividades como: palestras, oficinas, degustação da culinária, escolha da beleza negra, cortejo exposição das indumentárias do Maracatu. Realiza ainda desde 2009 o projeto denominado Educação Não Tem Cor, que tem como objetivo minimizar o racismo e as diferenças existentes na nossa comunidade e foi premiado pelo Ministério da Cultura no ano de 2012, no edital agente Jovem.

A loa do Maracatu Nação Pici, denominada "Filhos do Transcendental" foi selecionada em 1º lugar no Edital de Concurso Público realizado pela SECULTFOR em 2012, onde foi gravado um CD com os grupos selecionados.

O Maracatu Nação Pici, também foi selecionado no ultimo edital de ocupação do Dragão do Mar, e ficou em cartaz todos os sábados do mês de Fevereiro de 2014 com o espetáculo Força da Mãe África – no espaço Rogaciano Leite, sendo uma prévia para o carnaval de rua de Fortaleza.



Fundada em 14 de Fevereiro de 2009

Endereço Provisório: Rua Alagoas 2267 CNPJ 12.036.093/0001-93 Fones (85) 88447143/ (85) 3488 3263 E-mail: <a href="mailto:climabrito2005@yahoo.com.br">climabrito2005@yahoo.com.br</a>

Em 2015, Loa "Maracatu Nação Pici – Contava história da Escrava Anastácia". Descrita como uma das mais importantes figuras femininas da história negra, Escrava Anastácia é venerada como santa e heroína em várias regiões do Brasil. De acordo com a crença popular, a Escrava Anastácia continua operando milagres e ainda é rogada por muitos.

Em 2016, comemoraremos os 290 anos de fundação da cidade de Fortaleza com o tema Maracatu do Mar, trazendo a frente a Rainha do Mar Yemanjá, que rendeu ao nosso Maracatu o 1º Lugar no Desfile da Avenida Domingos Olimpio.

Em 2017 o Maracatu Nação Pici touxe para Avenida Domingos Olimpio umas das mais lindas lendas dos orixás, Oxum e o Pavão das Águas. A lenda nos falava a respeito de desobediência, fé, perseverança e perdão. A história de como Oxum se tornou a dona das águas doces, fonte de vida de todo planeta.

Em 2018, o Maracatu Nação Pici – trouxe para avenida Domingos Olimpio a história da África – O Ventre Criação, falamos das mulheres guerreiras que fizeram história na luta por justiça, igualdade e libertade.

Diante do exposto propomos a realização desse espetáculo no edital 2018/2019 de ocupação do IACC. Com certeza iremos fazer um grandeespetáculo, superando as expectativas de todos os nossos brincantes e do publico presente.